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εκλογέων που τυγχάνει να ευρίσκο-
νται στο εξωτερικό κατά την ημέρα 
των εκλογών, στο πλαίσιο της τήρη-
σης της αρχής της καθολικότητας της 
ψηφοφορίας.

Η διαβούλευση θα ολοκληρωθεί τη 
Δευτέρα, 17 Ιουλίου 2023, και ώρα 
8 πμ.

Η Υπουργός Εσωτερικών Νίκη Κε-
ραμέως δήλωσε: «Το 2019 έγινε ένα 
σημαντικό βήμα δίνοντας για πρώτη 
φορά τη δυνατότητα σε Έλληνες πολί-
τες που βρίσκονται στο εξωτερικό να 
ψηφίσουν. Και τώρα έχει έρθει η ώρα 
να κάνουμε ένα νέο σημαντικό άλμα 
αίροντας όλους τους περιορισμούς 
για την άσκηση του δικαιώματος ψή-
φου. Πρόκειται για μία ιστορική ευ-
καιρία και μία μεγάλη ευθύνη που 
βαραίνει τον κάθε Βουλευτή, πέρα 
και πάνω από κόμματα. Δεν είναι δε-
ξιό, κεντρώο ή αριστερό το ζήτημα 

αυτό. Είναι ζήτημα σεβασμού στους  
απανταχού της γης Έλληνες. Τους δι-
ευκολύνουμε στην άσκηση του εκλο-
γικού τους δικαιώματος. Καλούμε 
τους Βουλευτές να υπερψηφίσουν το 
νομοσχέδιο. Οι απόδημοι Έλληνες 
είναι η ψυχή και η φωνή της Ελλάδας 
στο εξωτερικό. Έχουμε χρέος να τους 
διευκολύνουμε στην άσκηση του, συ-
νταγματικά κατοχυρωμένου, εκλογι-
κού τους δικαιώματος».

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερι-
κών κ. Θεόδωρος Λιβάνιος προχώ-
ρησε στην ακόλουθη δήλωση: «Όπως 
είχαμε δεσμευτεί το 2019, μόλις με-
ταβληθούν οι κοινοβουλευτικές συν-
θήκες και με δεδομένη την πρόσφατη 
λαϊκή ετυμηγορία, η Νέα Δημοκρατία 
καταθέτει νομοσχέδιο που θα άρει 
τους περιορισμούς για την εγγραφή 
εκλογέων στους ειδικούς εκλογικούς 
καταλόγους εξωτερικού. Είναι αυτο-
νόητη υποχρέωση όλων μας να δεί-

Τ
ο Υπουργείο Εσωτερικών 
έθεσε σε δημόσια διαβού-
λευση το νομοσχέδιο με τίτλο 
«Άρση περιορισμών για την 

εγγραφή στους ειδικούς εκλογικούς 
καταλόγους εκλογέων του εξωτερι-
κού».

Το εν λόγω νομοσχέδιο αίρει όλους 
τους περιορισμούς που ισχύουν για 
την άσκηση του δικαιώματος της 
ψήφου Ελλήνων πολιτών οι οποίοι 
είτε είναι μόνιμοι κάτοικοι εξωτερι-
κού, είτε βρίσκονται στο εξωτερικό 
κατά την ημερομηνία διεξαγωγής των 
εκλογών.

Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η ενί-
σχυση της ισότιμης μεταχείρισης του 
συνόλου των μελών του εκλογικού 
σώματος με ιδιαίτερη έμφαση στην 
άσκηση του εκλογικού δικαιώματος 
τόσο των εκλογέων που είναι μόνι-
μοι κάτοικοι εξωτερικού, όσο και των 
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Σε διαβούλευση το νομοσχέδιο για 
άρση των περιορισμών στην ψήφο 
των εκλογέων του εξωτερικού


